
Ata da Reunião de 10 de fevereiro de 2023

ATA DA 152ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS,
realizada no dia 10 de fevereiro de 2023, com início às 10h21 por videoconferência,
utilizando a plataforma Google Meet, sob a presidência do Prof. Ricardo Dahab, com a
presença dos membros titulares, Prof. Breno Bernard Nicolau de França (IC), Prof. Rogério
Custódio (IQ), Prof. Sandro Rigo (IC), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Sra.
Janaína Andiara dos Santos (SIARQ), Sr. Paulo Eduardo Fávero (DAC), Sr. Sérgio Alves
dos Santos (DGA), Sr. Oscar Eliel (SBU), Sr. Valcir Cabral Vargas (IB) e Sra. Rosangela
Maria Correia Leves (PRDU); dos membros suplentes, Sra. Andressa Cristiani Piconi
(SIARQ), Sra. Daniela Feijó Simões (SBU), Sr. Eliel Gonçalves (DAC), Sr. Paulo Sérgio de
Moraes (CCUEC) e Sr. Victor Leal de Almeida (CECOM). Compareceram como convidados:
Prof. Arthur João Catto (IC), Sra. Cleusa Milani (CITIC), Sra. Andréia Pio (CITIC), Sr. Adauto
Bezerra Delgado Filho (CITIC), Sr. Sidney Pio (CITIC), Sr. Ronie Ramos de Oliveira
(CCUEC), Sra. Priscila Gomes (CCUEC), Sr. Eduardo Trettel (CCUEC) e Sr. Jefferson
Canesqui (CCUEC). Seguindo a ordem da pauta, o Prof. Dahab justificou a ausência da
presidente deste conselho, Profa. Islene, que se encontra em férias; dos membros titulares,
Prof. Marco Aurélio Amaral Henriques (FEEC), Prof. Paulo José da Silva e Silva (PRP) e
Prof. Pedro Peixoto Ferreira; do membro suplente, Sr. Edson Luiz Kitaka (Saúde). Passou
para a ATA da reunião ordinária de 14 de dezembro de 2022 que, não havendo
manifestação, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Passando para a
ORDEM DO DIA, o Prof. Dahab apresentou o item 3.1, que tratava da homologação da
criação do domínio dedic.unicamp.br. Não havendo manifestação, o item foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Na sequência, o Prof. Dahab explicou o item 3.2, que
tratava do calendário das reuniões ordinárias e extraordinárias do ConTIC de março a julho
de 2023. Após considerar a disponibilidade dos membros, por formulário previamente
preenchido, explicar os ajustes das datas, assim como as necessidades que precisavam ser
atendidas dentro do cronograma da Progressão PAEPE, da qual o ConTIC é a instância
equivalente, não havendo manifestação, colocou o item em votação que foi aprovado por
unanimidade. Passou então para o item 3.3, que tratava da composição da Comissão de
Avaliação do Processo de Progressão PAEPE - CSARH-03 (CCUEC e CENAPAD),
indicando como membros titulares, Aurélio Couto Arruda (CCUEC - Área Técnica), Danielle
Leandro Ferreira (CCUEC - Área Administrativa, CSARH-03), Islene Calciolari Garcia
(CCUEC - Diretoria, Presidente), Maurício Rafael Possari (CENAPAD) e William Lima
Reiznautt (IC/CITIC); como membros suplentes, Diego Franco de Oliveira (CENAPAD,
CSARH-03), Edmilson Bellini Chiavegatto (CCUEC - Diretoria e Área Técnica), Paulo Sérgio
de Moraes (CCUEC - Diretoria e Área Técnica), Priscila Garcia Gomes (CCUEC - Diretoria e
Área Administrativa) e Daniel Cardoso da Conceição (HC). Após discussões sobre a
representatividade dos membros externos, optou-se por invertê-los, ficando Daniel Cardoso
da Conceição (HC) como membro titular e William Lima Reiznautt (IC/CITIC) como membro
suplente. Considerando essa alteração, o item foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o Prof. Dahab iniciou o EXPEDIENTE, passando
a palavra para o Sr. Jefferson, que fez uma apresentação sobre o armazenamento e a
utilização do Google Workspace for Education, que falou sobre o atual cenário de uso dos
espaços pelos diversos tipos de usuários, apontou as criticidades e fez colocações sobre os
pontos de melhoria, gestão do serviço e prospectou as ações necessárias. Ao final da
apresentação, o Prof. Dahab fez considerações acerca do tema com foco nas ações de
governança de TI. Após discussões, questionamentos e sugestões, o Prof. Dahab anunciou
a necessidade da criação de um Grupo de Trabalho para tratar da questão, deixando aberto
para voluntários do ConTIC participarem. Seguindo a pauta, o Prof. Dahab passou para os
INFORMES do EXPEDIENTE, passando a palavra para o Prof. Sandro, que informou
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sobre a entrega de link pela REDNESP para a Unicamp, com roteadores configurados.
Falou que o projeto do Backbone segue o cronograma planejado com possibilidade de ser
finalizado até final de fevereiro. Após algumas colocações dos presentes, não havendo
novas manifestações, o Prof. Dahab encerrou a reunião às 12h05, da qual eu, Fabiana dos
Santos Toledo, lavrei e redigi a presente Ata.
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